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28 вересня 2016 р.
м. Житомир
9.30. – 10.00. – Реєстрація учасників семінару

10.00. – 10.30. – Відкриття семінару, привітання учасників семінару з          Всеукраїнським Днем дошкілля
Сюравчик Микола Кирилович, проректор з питань моніторингу якості освіти і незалежного оцінювання ЖОІППО

10.10. – 10.30. – Музичне вітання учасників обласного семінару

10.30. – 12.30. 
Бойко Ірина Іванівна, завідувач кафедри психології ЖОІППО, кандидат психологічних наук, доцент «Напрямки співпраці ЖОІППО та лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім. Г.С.Костюка»

Завязун Тетяна Володимирівна, методист з дошкільної освіти  центру методичного забезпечення загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, кандидат психологічних наук «Труднощі у спілкуванні дошкільників: проблеми та шляхи їх усунення»

Кондратець Інна Вікторівна, методист районного інформаційно-методичного  центру м. Новоград-Волинська «Формування ціннісних орієнтирів у дітей та дорослих»

Федорчук Людмила Іванівна, завідувач ДНЗ №52 «Використання елементів психолого-педагогічної взаємодії дорослого та дитини «Радість розвитку» в освітньому процесі ДНЗ №52»

Балицька Ірина Миколаївна, методист ДНЗ №52 «Досвід роботи з педагогами закладу по впровадженню П3»

Піроженко Тамара Олександрівна, завідувач лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім.Г.С.Костюка, доктор психологічних наук, професор «Спілкування дитини з оточуючим світом: класичний  вимір та нові виклики»    

    
Хартман Олена Юріївна, старший науковий співробітник лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім.Г.С.Костюка, кандидат психологічних наук, «Особистісний розвиток дитини в сімейному оточенні»
     
Соловйова Л.І. старший науковий співробітник лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім.Г.С.Костюка, кандидат психологічних наук, «Вплив рівня розвитку довільної поведінки на ігрову  взаємодію дошкільників»

Гурковська Тетяна Леонідівна, головний редактор журналу «Практичний психолог: Дитячий садок», «Актуальні питання сучасної психології»

13.00. – 15.30. 
Круглий стіл науки і практики 
«Проблеми спілкування дорослих та дітей у сучасному дошкільному закладі»
Модератори: 
науковці лабораторії психології дошкільника Інституту психології ім. Г.С.Костюка, педагоги ЦРД №53 (завідувач Тищук Л.І., кандидат психологічних наук), завідувачі, вихователі-методисти НВК, ЦРД, ДНЗ м.Житомира

Презентація  гуманістичної моделі оперативного реагування на прояви агресії дошкільників

Дискусія науки і практики: шляхи вирішення нагальних проблем 
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